

## Есть такая профессия - дарить людям радость

Работники культуры по своей натуре неординарные творческие личности, вот и свой праздник они превратили в шикарный конкурс профессионального мастерства «Есть такая профессия дарить людям радость».

Яркая программа праздника открылась замечательной песней в исполнении Ирины Сергеевой и Татьяны Никеровой. Далее волонтеры чествовали работников культуры: отдел культуры Администрации Чаинского района, работников краеведческого музея, уважаемых библиотекарей всей Межпоселенческой централизованной библиотечной системы Чаинского района, педагогов Подгорнской детской музыкальной школы, представители Картинной галереи, педагоги Подгорнской художественной школы и конечно же представители самой веселой профессии, работники Центров культуры и досуга и сельских Домов культуры.

После представления всех гостей, которые присутствовали на этом празднике, поздравительные слова брали заместитель главы Чаинского района по управлению делами Олеся Васильевна Кольцова, Юрий Александрович Третьяков начальник отдела по культуре, молодежной политике и

*Под таким девизом 25 марта в Центре культуры и досуга прошел праздничный концерт, посвященный Дню работников культуры*



спорту Чаинского района и другие официальные лица. Они не только сказали слова поздравления в адрес виновников торжества, но и вручили заслуженные грамоты и благодарности, всего в этот день было награждено более тридцати работников культуры.

И вот официальной части праздничного концерта, начался сам конкурс. Для участия на сцену были приглашены: Александр Баландин (культ организатор Нижнетигинского сельского Дома культуры), Вера Кондакова (директор Подгорнской художественной

школы), Лариса Орлова (культ организатор Обского сельского Дома культуры), Тамара Кравчук (культ организатор Чаинского центра культуры и досуга) и главный библиотекарь Усть-Бакчарской модельной библиотеки-филиала Елизавета Паранина (фото внизу).

Конкурс состоял из трех этапов. Первый этап назывался «Моя профессия – мой дом!», здесь каждый участник рассказывал о себе, о своей творческой деятельности. Во втором этапе участники рассказывали об известных старинных образах, символах традиционной

русской культуры. Третий заключительный этап назывался «Искры таланта». Как вы наверняка догадались, на этом этапе конкурсанты должны были максимально раскрыть свои творческие способности, а попросту говоря они должны были спеть, станцевать или прочитать стих, то есть выступить в том творческом жанре, который им наиболее близок. И вот конкурс подошел к концу, компетентное жюри удалилось на совещание, в это время для зрителей выступила уже полубившаяся все музыкальная группа «Артель – Nativa», она дала настоящий мини-концерт сплошь состоявший из настоящих хитов прошлых лет. И вот, после окончания концертной программы, на сцене появились представители жюри, которые огласили результат конкурса: третье место присудили Ларисе Орловой, второе место досталось Тамаре Кравчук, и почетное первое место досталось Вере Кондаковой.

Два с половиной часа пролетели на одном дыхании. Сразу было видно, что зрители очень соскучились по культурным мероприятиям Центра культуры и досуга и большим нетерпением будут ждать следующее. Ну а редакция газеты поздравляет с прошедшим праздником всех причастных к нему и желает им только успехов.

**Дмитрий  
ПШЕНИЧНИКОВ. ■**

